Воробьев Валерий Алексеевич
Дата рождения 1 января 1958 года, проживает: Орловская область Верховский район,  поселок городского типа Верховье.                                                         Образование высшее, окончил в 2006 году Университет политической культуры.                                                                                                                     Работает директором общество с ограниченной ответственностью «Энергетик».                                                                                                                       Член Коммунистической партии Российской Федерации, первый секретарь Верховского районного отделения КПРФ.                                                  Выдвинут  Орловским  областным отделением политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.                                                                                Судим  часть1 ст.312, судимость погашена 02.12.2008 г. 

Пониткин Дмитрий Михайлович
Дата рождения 4 ноября 1951 года, проживает: Орловская область, Верховский район, деревня Долгое.                                                                           Образование высшее, окончил в 1977 году Московскую ордена Трудового Красного Знамени ветеринарную академию им К.И. Скрябина.                            Работает в ЗАО «Славянское» в должности директора.                                        Является депутатом Орловского областного Совета народных депутатов на непостоянной основе.                                                                                               Выдвинут   Орловским региональным отделением Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".                                                                    Судим статья 188.2 "Неиспользование судебного решения" Уголовного кодекса Российской Советской Федеративной Социалистической Республики погашена 11.04.1995
                                                                                                      
Сухинин Алексей Николаевич
 Дата  рождения 2 января 1979 года, проживает: Орловская область, поселок городского типа Верховье                                                                                Образование: высшее, окончил  в 2000 году Орловский коммерческий институт. Работает: Брянский отряд ведомственной охраны структурное подразделение филиала ФГП ВО ЖДТ России на Московской железной дороге, заместитель начальника команды по пожарно-технической части, место жительства Орловская область, Верховский район, поселок Верховье член  Политической партии ЛДПР - Либерально-демократическая партия России.
Выдвинут  Орловским  региональным отделением Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России

Борзёнков Владимир Дмитриевич          
 Дата рождения 11 сентября 1957 года, проживает: Орловская область, Новосильский район, город Новосиль. Образование высшее, окончил в 1984году  Орловский сельскохозяйственный институт.                                                                                                                   Временно неработающий.                                                                                    Выдвинут  Орловским региональным отделением политической партии "Российская объединенная демократическая партия "ЯБЛОКО.

Кузнецов Михаил Сергеевич    
Дата рождения 9 декабря 1979 года,  проживает: Орловская область, Залегощенский район, деревня Моховая.                                                                       Образование среднее-специальное, окончил в 2003 году  Федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования "Орловский технический колледж",                                                                                          Работает в ООО "Керама Марацци", оператор печей.                                             Выдвинут Региональным отделением Политической партии Справедливая Россия в Орловской области.                                                                                                 Член  Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.                                                                                                        
